

普为光电五周年庆——暨五年同风雨 全员共欢腾



2015年4月21日，这个特别的日子，普为光电迎来了5周年华诞。并为此举办了隆重的庆典活动。5年只是历史长河中的一刹那，却是那么的波澜壮阔！

庆典在总经理的致词上拉开了帷幕，激动昂扬的语言中充分肯定了公司多年来取得的辉煌成绩，以每一年半扩大一次工厂规模，到现在已经拥有20000多平方独立的工业园，员工规模也扩大到近400人，LED灯管的产能提升到近100万根/月，感谢其团队伙伴及员工辛勤的付出，坚信普为光电在未来一定会更加辉煌，也对公司员工寄予了殷切期望，勉励大家，继续拼搏，将来提交更优异的成绩单！营销中心的总监以及运营中心的总监也相继为这次隆重的盛典致上满满的祝福以及对公司未来发展的肯定！

一路走来的5年历程，离不开普为光电全体员工的不懈努力和辛勤汗水，表彰功臣、奖励先进是庆典的主要内容之一。普为这次的活动很特别，通过进行员工之间的趣味运动比赛，更加拉近每个人之间的距离，可以看出在普为这个温馨的大家庭里，他们每一个人都秉持着“诚信、执着、创新、团结”的理念，也正是因为这种理念的坚持使普为光电在这个艰难的环境市场中冉冉升起，越做越强！成为了在国内光电行业中，特别在LED日光灯管领域的佼佼者！普为光电飞跃性的成长是光电行业中的楷模！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/77365.html>